
5 6

性別

職業

年齢

居住地

感想 役に立つと思われるか

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

無記入 

男性 

女性 

無記入 

佐賀市 

唐津市 

小城市 

武雄市 

伊万里市 

神埼市 

三養基郡 

西松浦郡 

杵島郡 

神埼郡 

鳥栖市

多久市

嬉野市

鹿島市

東松浦郡

藤津郡

　　　　大川市

福岡県
　久留米市

　　　　柳川市

　　　　福岡市

長崎県　波佐見町

無記入

医療・福祉関係職員 

公務員 

会社員 

自営業 

学生 

その他 

無職 

無記入

36

37

74

128

91

46

5

85

312

20

145

51

38

14

13

13

11

9

9

8

7

6

6

5

3

2

7

1

1

1

1

66

227

26

20

10

5

18

99

12

1.年齢

2.性別

3.住居地

4.職業

調査項目 分　類 人数
介護保険施設・事業所 

病院・医院・薬局 

市役所・役場 

新聞 

口コミ・知人の紹介 

市町広報 

県民だより 

ラジオ 

その他 

介護関係者として知識を得ておきたい 

将来のために聞いておきたい 

親族に認知症がいる 

最近物忘れが多い 

自分が認知症である 

その他 

かかりつけ医 

精神科医等の専門医 

市役所・役場（地域包括支援センター） 

ケアマネージャー 

介護保険施設・事業所 

在宅介護支援センター 

民生委員 

保健福祉事務所 

その他 

相談先がわからない 

大変よかった 

良かった 

普通 

あまり良くなかった 

良くなかった 

無記入 

大いに役に立つ 

役に立つ 

普通 

あまり役に立たない 

役に立たない 

無記入 

有り 

無し 

181

55

48

36

32

27

25

2

57

272

128

71

23

2

41

182

153

102

75

47

44

27

13

4

5

221

167

5

2

0

22

198

189

9

1

0

20

125

292

5.情報
(複数回答）

6.参加動機
(複数回答）

7.相談先
(複数回答）

8.感想

9.役に立つか

10.意見

調査項目 分　類 人数

50歳代
30.7％

女性 74.8％

男性
20.4％

60歳代
21.8％

佐賀市
34.8％

大変よかった
53％

大いに役に立つ
47.5％

役に立つ
45.3％

よかった
40％

医療・福祉
関係職員
54.4％

無職
23.7％

公務員6.2％

会社員4.8％

その他4.3％
自営業2.4％

学生
1.2％

唐津市
12.2％

小城市
9.1％

武雄市3.4％

伊万里市
3.1％

神埼市
3.1％

40歳代
17.7％

70歳代
11.0％

30歳代
8.9％

20歳代
8.6％

無記入1.2％

無記入
15.8％

その他
18.5％

無記入4.8％

無記入
2.9％

普通1.2％ 普通2.2％

あまり良くなかった0.5％ あまり役に立たない0.2％
無記入5.3％ 無記入4.8％

今回の講座に関するアンケート結果

参加者 ……………736名　
アンケート回収 ……417名
回収率………………56.6％


